
Sessão Plenária Ordinária 03/2026 24 de Fevereiro de 2026.   

3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DE 2026

Ata da Terceira Sessão Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo
Legislativa.  Biênio 2025/2026. Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois 
mil e vinte e seis, às dezenove horas, no Plenário Nestor Horodenski, sob a presidência do 
vereador Amadeus Penga, reuniram
estando presentes os vereadores: 
Santos, Antônio Adir de Lara, José da Luz Fachin, João Edival Aramoni, Robson Ricardo 
Gutebil, Marlene Soares Munhoz, Amadeus Penga e Juninho Schaff
ausência dos vereadores José Jurandir Miranda, Lucimar Camilo da Rosa e Marcelo Eduardo 
Correia. Havendo número legal, o senhor Presidente declarou aberta a sessão, informando 
que a mesma estava sendo gravada e transmitida pelos canais oficiais da Câmara Municip
em observância à Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais. Na sequência, convidou o 
vereador Agnaldo Vujanski de Jesus
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia dez de fevereiro de dois mil e vinte
colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente solicitou ao 
Secretário vereador José da Luz Fachin
as seguintes matérias: Projeto de Lei Ordinária
Penga, que declara de utilidade pública a Associação de Desenvolvimento Turístico Entre 
Matas, Morros e Rios do Centro do Paraná. Projeto de Lei Ordinária
de urgência, de autoria do Poder Executivo Muni
servidores ocupantes do cargo de professor de vinte horas da rede pública municipal de 
ensino. Projeto de Lei Ordinária
Executivo, que autoriza o Poder Executi
público imóvel para fins de exploração econômica temporária durante a realização da Fest 
Centro 2026. Projeto de Lei Ordinária 
Poder Executivo, que dispõe sobre 
de enfermagem e técnico de enfermagem, bem como do salário
públicos vinculados à Estratégia Saúde da Família, ao piso salarial profissional nacional 
instituído pela legislação fede
Domingues. Indicação nº 27/2026
28/2026, de autoria da vereadora
do vereador Robson Ricardo Gutebil
dos Santos. Indicação nº 31/2026
32/2026, de autoria do vereador Irineu Domingues
vereador Juninho Schaff. Indicação 
Indicação nº 35/2026, de autoria do 
autoria do vereadorJuninho Schaff
Schaff. Indicação nº 38/2026
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3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DE 2026 
 

Ata da Terceira Sessão Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo
Biênio 2025/2026. Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois 

mil e vinte e seis, às dezenove horas, no Plenário Nestor Horodenski, sob a presidência do 
, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Pitanga, 

do presentes os vereadores: Irineu Domingues, Agnaldo Vujanski de Jesus, Mauro dos 
Santos, Antônio Adir de Lara, José da Luz Fachin, João Edival Aramoni, Robson Ricardo 
Gutebil, Marlene Soares Munhoz, Amadeus Penga e Juninho Schaff

José Jurandir Miranda, Lucimar Camilo da Rosa e Marcelo Eduardo 
Havendo número legal, o senhor Presidente declarou aberta a sessão, informando 

que a mesma estava sendo gravada e transmitida pelos canais oficiais da Câmara Municip
em observância à Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais. Na sequência, convidou o 
vereador Agnaldo Vujanski de Jesus para proceder à leitura do texto bíblico. Em discussão a 
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia dez de fevereiro de dois mil e vinte
colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente solicitou ao 

vereador José da Luz Fachin que procedesse à leitura do expediente
as seguintes matérias: Projeto de Lei Ordinária nº 01/2026, de autoria do 

, que declara de utilidade pública a Associação de Desenvolvimento Turístico Entre 
Matas, Morros e Rios do Centro do Paraná. Projeto de Lei Ordinária nº 05/2026
de urgência, de autoria do Poder Executivo Municipal de Pitanga, que concede reajuste aos 
servidores ocupantes do cargo de professor de vinte horas da rede pública municipal de 
ensino. Projeto de Lei Ordinária nº 06/2026, em regime de urgência, de autoria do Poder 
Executivo, que autoriza o Poder Executivo a outorgar concessão de uso onerosa de bem 
público imóvel para fins de exploração econômica temporária durante a realização da Fest 
Centro 2026. Projeto de Lei Ordinária nº 07/2026, em regime de urgência, de autoria do 
Poder Executivo, que dispõe sobre adequação de vencimentos básicos dos cargos de auxiliar 
de enfermagem e técnico de enfermagem, bem como do salário-base dos empregados 
públicos vinculados à Estratégia Saúde da Família, ao piso salarial profissional nacional 
instituído pela legislação federal. Indicação nº 26/2026, de autoria do vereador 

nº 27/2026, de autoria do vereador Irineu Domingues
, de autoria da vereadora Lucimar Camilo da Rosa. Indicação nº 29/2026

Ricardo Gutebil. Indicação nº 30/2026, de autoria do 
nº 31/2026, de autoria do vereador Irineu Domingues

vereador Irineu Domingues. Indicação nº 33/2026
. Indicação nº 34/2026, de autoria do vereador Juninho Schaff

, de autoria do vereador Juninho Schaff. Indicação 
vereadorJuninho Schaff. Indicação nº 37/2026, de autoria do 

nº 38/2026, de autoria do vereador Irineu Domingues

 

Ata da Terceira Sessão Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo. Segunda Sessão 
Biênio 2025/2026. Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois 

mil e vinte e seis, às dezenove horas, no Plenário Nestor Horodenski, sob a presidência do 
se os vereadores da Câmara Municipal de Pitanga, 

Irineu Domingues, Agnaldo Vujanski de Jesus, Mauro dos 
Santos, Antônio Adir de Lara, José da Luz Fachin, João Edival Aramoni, Robson Ricardo 
Gutebil, Marlene Soares Munhoz, Amadeus Penga e Juninho Schaff, registrando-se a 

José Jurandir Miranda, Lucimar Camilo da Rosa e Marcelo Eduardo 
Havendo número legal, o senhor Presidente declarou aberta a sessão, informando 

que a mesma estava sendo gravada e transmitida pelos canais oficiais da Câmara Municipal, 
em observância à Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais. Na sequência, convidou o 

para proceder à leitura do texto bíblico. Em discussão a 
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia dez de fevereiro de dois mil e vinte e seis, a qual, 
colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente solicitou ao 

expediente. Foram lidas 
de autoria do vereador Amadeus 

, que declara de utilidade pública a Associação de Desenvolvimento Turístico Entre 
nº 05/2026, em regime 

cipal de Pitanga, que concede reajuste aos 
servidores ocupantes do cargo de professor de vinte horas da rede pública municipal de 

, em regime de urgência, de autoria do Poder 
vo a outorgar concessão de uso onerosa de bem 

público imóvel para fins de exploração econômica temporária durante a realização da Fest 
, em regime de urgência, de autoria do 

adequação de vencimentos básicos dos cargos de auxiliar 
base dos empregados 

públicos vinculados à Estratégia Saúde da Família, ao piso salarial profissional nacional 
, de autoria do vereador Irineu 

Irineu Domingues. Indicação nº 
nº 29/2026, de autoria 

, de autoria do vereadorMauro 
vereador Irineu Domingues. Indicação nº 

nº 33/2026, de autoria do 
vereador Juninho Schaff. 

. Indicação nº 36/2026, de 
, de autoria do vereadorJuninho 

vereador Irineu Domingues. Indicação nº 
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39/2026, de autoria do vereadorIrineu Domingues
56/2026, da Prefeitura Municipal de Pitanga, comunicando a alteração da data da audiência 
pública referente à Planta Genérica de Valores, anteriormente marcada para o dia vinte e 
seis de fevereiro, transferida para o dia dezesseis de março de dois mil e vinte e seis, às 
dezenove horas. Protocolo 
solicitando mobilização para a audiência pública de prestação de contas do terceiro 
quadrimestre de dois mil e vinte e cinco. Protocolo 
Terra, informando acerca da proteção de mudas florestais nativas cultivadas no viveiro
municipal no período de dois mil e dezenove a dois mil e vinte e seis. Encerrada a leitura do 
expediente, o Presidente deferiu as indicações apresentadas e indeferiu o regime de 
urgência dos Projetos de Lei 
em razão da ausência de documentações importantes, destacando, contudo, que tal 
indeferimento não impediria a tramitação célere das matérias nesta Casa Legislativa. O 
Presidente encaminhou os Projetos de Lei 
Executivo, bem como o Projeto de Lei 
Comissão de Constituição e Justiça, solicitando a designação de relator e fixação de prazo. O 
vereador Robson Ricardo Gutebil
Vereador Antônio Adir de Lara
Miranda, para o Projeto de Lei 
Projeto de Lei nº 07/2026; –
01/2026, concedendo o prazo de 
Presidente agradeceu ao vereador Robson Ricardo Gutebil
sequência, o Presidente informou que nenhum vereado
da palavra pelo tempo regimental de dez minutos. Solicitou, então, que os vereadores 
registrassem suas presenças, requerendo ao Secretário vereador 
procedesse à declaração verbal, sendo confirmadas
registradas.Passou-se às Explicações Pessoais
palavra osvereadores Mauro dos Santos, Agnaldo Vujanski de Jesus, José da Luz Fachin e 
Antônio Adir de Lara. Nada mais havendo a tratar, 
sessão. Eu, Iuri de Oliveira, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo Presidente 
e pelo Secretário. 
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vereadorIrineu Domingues. Protocolo nº 98/2026
, da Prefeitura Municipal de Pitanga, comunicando a alteração da data da audiência 

rente à Planta Genérica de Valores, anteriormente marcada para o dia vinte e 
seis de fevereiro, transferida para o dia dezesseis de março de dois mil e vinte e seis, às 
dezenove horas. Protocolo nº 62/2026 – Ofício nº 02/2026, do Prefeito Municipal, 

tando mobilização para a audiência pública de prestação de contas do terceiro 
quadrimestre de dois mil e vinte e cinco. Protocolo nº 90/2026 – Ofício do Instituto Água e 
Terra, informando acerca da proteção de mudas florestais nativas cultivadas no viveiro
municipal no período de dois mil e dezenove a dois mil e vinte e seis. Encerrada a leitura do 
expediente, o Presidente deferiu as indicações apresentadas e indeferiu o regime de 
urgência dos Projetos de Lei nº 05/2026 e nº 07/2026, esclarecendo que a deci
em razão da ausência de documentações importantes, destacando, contudo, que tal 
indeferimento não impediria a tramitação célere das matérias nesta Casa Legislativa. O 
Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 05, nº 06 e nº 07/2026, de iniciat
Executivo, bem como o Projeto de Lei nº 01/2026, de iniciativa do Poder Legislativo, à 
Comissão de Constituição e Justiça, solicitando a designação de relator e fixação de prazo. O 
vereador Robson Ricardo Gutebil, presidente da Comissão, designou como relatores: 
Vereador Antônio Adir de Lara, para o Projeto de Lei nº 05/2026; – Vereador José Jurandir 

, para o Projeto de Lei nº 06/2026; – Vereadora Marlene Soares Munhoz
– Vereador Robson Ricardo Gutebil, para o Projeto de Lei 

, concedendo o prazo de seis dias para apresentação de relatório e voto. O 
vereador Robson Ricardo Gutebil pelas designações realizadas. Na 

sequência, o Presidente informou que nenhum vereador manifestou interesse em fazer uso 
tempo regimental de dez minutos. Solicitou, então, que os vereadores 

registrassem suas presenças, requerendo ao Secretário vereador José da Luz Fachin
procedesse à declaração verbal, sendo confirmadas as presenças e ausências já 

Explicações Pessoais, pelo prazo de três minutos, fazendo uso da 
vereadores Mauro dos Santos, Agnaldo Vujanski de Jesus, José da Luz Fachin e 

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a 
, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo Presidente 

Pitanga, 24 de fevereiro de 2026. 
 

Amadeus Penga 
Presidente 

 
José Luiz Fachin 

Secretário 

 
nº 98/2026 – Ofício nº 

, da Prefeitura Municipal de Pitanga, comunicando a alteração da data da audiência 
rente à Planta Genérica de Valores, anteriormente marcada para o dia vinte e 

seis de fevereiro, transferida para o dia dezesseis de março de dois mil e vinte e seis, às 
, do Prefeito Municipal, 

tando mobilização para a audiência pública de prestação de contas do terceiro 
Ofício do Instituto Água e 

Terra, informando acerca da proteção de mudas florestais nativas cultivadas no viveiro 
municipal no período de dois mil e dezenove a dois mil e vinte e seis. Encerrada a leitura do 
expediente, o Presidente deferiu as indicações apresentadas e indeferiu o regime de 

, esclarecendo que a decisão se deu 
em razão da ausência de documentações importantes, destacando, contudo, que tal 
indeferimento não impediria a tramitação célere das matérias nesta Casa Legislativa. O 

, de iniciativa do Poder 
, de iniciativa do Poder Legislativo, à 

Comissão de Constituição e Justiça, solicitando a designação de relator e fixação de prazo. O 
nou como relatores: – 
Vereador José Jurandir 

Vereadora Marlene Soares Munhoz, para o 
, para o Projeto de Lei nº 

para apresentação de relatório e voto. O 
pelas designações realizadas. Na 

r manifestou interesse em fazer uso 
tempo regimental de dez minutos. Solicitou, então, que os vereadores 

José da Luz Fachin que 
as presenças e ausências já 

, pelo prazo de três minutos, fazendo uso da 
vereadores Mauro dos Santos, Agnaldo Vujanski de Jesus, José da Luz Fachin e 

o senhor Presidente declarou encerrada a 
, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo Presidente 


